CITY OF SALIDA, COLORADO RESOLUTION NO. 29 (Series of 2024)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SALIDA, COLORADO, APPROVING MAY 11, 2024 AS ARBOR DAY IN THE CITY OF SALIDA

WHEREAS, the City Council continues to pursue a designation of "Tree City USA" for the City of Salida; and

WHEREAS, communities designated as a Tree City USA commonly enjoy cleaner air, improved stormwater management, energy savings, increased property values and commercial activity, among other benefits; and

WHEREAS, Tree City USA is a designation given by the Arbor Day Foundation to communities that meet the four designated standards of having a sustainable tree management program; and

WHEREAS, one such standard for obtaining such designation is to declare an Annual Arbor Day; and

WHEREAS, the City of Salida has been recognized as a Tree City USA by the National Arbor Day Foundation for 37 years and desires to continue its tree-planting practices.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SALIDA, COLORADO THAT:

May 11, 2024 is hereby proclaimed as Arbor Day in the City of Salida.

RESOLVED, APPROVED AND ADOPTED this 16th day of April, 2024.

CITY OF SALIDA, COLORADO

Dan Shore, Mayor

[SEAL]

ATTEST:

City Clerk/Deputy City Clerk